

Рецензія
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Інформатика)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика)
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної
академії ім. Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка з спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика) являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням нормативних документів та вимог ринку праці. ОПП регламентує цілі, очікувані результатами, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена працівниками кафедри теорії і методики трудового навчання та технологій Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка і передбачає реалізацію компетентнісного, діяльнісного, особистісно-орієнтованого та технологічного підходів до організації освітньої діяльності бакалаврів.

Мета програми відображає прагнення розробників забезпечити формування здатності майбутнього вчителя інформатики до професійної діяльності на рівні базової середньої освіти через визначену систему інтегральної, загальних і предметних компетентностей, закласти основи для подальшого навчання за цією ж спеціальністю на другому (магістерському) рівні вищої освіти та скерувати вектор навчання на підготовку творчих, креативних фахівців, здатних до особистісного і професійного саморозвитку та самовдосконалення. Доречним є долучення до даної ОПП низки нових дисциплін, серед яких «Компенсаційний курс англійської мови», «Компенсаційний курс німецької мови».

Практика свідчить, що кращі шанси на працевлаштування має фахівець, який володіє фундаментальними і компетентними знаннями та вміннями професійного спрямування, саме тому рекомендуємо підсилити обов'язкові та вибіркові компоненти професійного блоку ОПП дисциплінами, у змісті яких відображено майбутню кваліфікацію здобувача вищої освіти.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма *Середня освіта (Інформатика)* першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальність 014 Середня освіта (Інформатика)) має необхідні структурні і змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також вимогам роботодавців та може бути рекомендована для впровадження в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка.

Рецензент

к. пед. наук, доцент кафедри інформаційно-комунікаційних технологій та методики викладання інформатики

 Н. С. Павлова

